
 
 
 

Verda Napok Fesztivál 2009. 
 

(Tököl, június 19-20-21, Szentkirályszabadja július 31-augusztus 1-2) 
 
 

Az utóbbi időben egyre többet hallok ismerőseimtől erről a 
rendezvényről. Némi visszatekintés után sok kérdés 
fogalmazódott meg bennem, mi az, hogy fesztivál? A múlt 
évben ez csak egy olaj bevezető kampányának szánt 
autós buli volt, most nem nagyképűség egy kicsit? És 
mindjárt két alkalom? Ráadásul a honlapon olvasom, hogy 
gyerekzsongás. Mi ez, autófeszt vagy babazsúr? Ez már 
nekem túl sok, megkerestem a szervezőt, ED-et (polgári 
nevén Edina), ugyan meséljen már egy kicsit erről.   
 

 
Minden udvariaskodást félretéve vágjunk bele: 
- pár autó bohóckodik egy reptéren, mi ebben a fesztivál?  
 
ED: Akkor most röviden lefordítom neked mi is a „pár autó bohóckodik” Verda Napok 
stílusban. Ez a pár „roncs” elkezd a reptér betonján ide-oda mászkálni, ezt hívják 
gyorsulási Európa bajnoki futamnak (EESLC) ami ilyen magas költségtérítéssel még 
Magyarországon legjobb tudomásom szerint nem volt. Mivel van még hely a reptéren, 
még pár autós megpróbál kilinccsel előre közlekedni, ezt külföldiül DRIFT-nek nevezik. 
Teszik ezt nappal, de éjszaka is, természetesen ez is verseny, ráadásul nemzetközi 
megmérettetés! Mi több tartanak még éjszaka (több autó egyszerre), szikrázó gumikkal, 
égő olajos hordók körül egy egyedülálló bemutatót. Nem beszélve arról, ha bátor vagy, 
akkor beülhetsz egy drifterhez és taxizhatsz egy kicsit.  
 
-Na, ez szép megalázás volt, akkor váltsunk jó fej stílusra. Ok, ez egy igazi autós 
program a rajongóknak, de a fesztivál érdekel. 
 
ED: Felsorolok pár programot, amit a jegy ár tartalmaz! 
Döntsd el, feszt, vagy csak pár autós szórakozása. - 
Tuning szépségverseny, hangnyomás verseny, épített 
motorok szépségversenye, nemek harca, technikai 
triatlon, családi vetélkedők, biciklis- és motoros triál 
bemutató, akrobatikus harcművészek, tűzzsonglőrök, 



 
taekwon-do és természetesen a szép hastáncos lányok előadása, gyermekmotoroztatás, 
quadozás, koncertek (Hooligans, Magna Cum Laude, Irigy Hónaljmirigy, 
Groovehouse……stb  ) és számos hazai DJ. 
 
-Ok! Utolsó kérdésem; gyerekzsongás!?   
 
ED: Gyakorló anyuka vagyok, tudom milyen, ha el 
szeretnénk menni valahova és megy „a hova rakjuk a 
gyereket addig” kérdés, amit utálok. Ha lehet, a 
gyermekem mindenhova vinném magammal. Ezért 
találtuk ki a gyermekmegőrzőt és játszó parkot. Amíg 
apa, anya élvezi az általunk nyújtott programokat, 
esetleg benevez a nemek harcára vagy egyéb játékra, 
addig a gyermek is jól érzi magát, nem nyűgösködik. A 
benzingőztől, tömegtől, zajtól, távol majd hatszáz 
négyzetméteres játékparkban kedvére válogathat a 
játékok sokasága közt, vagy ha épp álmos, akkor alszik 
egy jót. 
 
-Köszi ED, meggyőztél. Kívánsz még valamit elmondani? 
 
ED: Aha! Az első rendezvényig, június 19-20-21-ig még majdnem három hét van hátra, 
tehát még tovább bővül a program. Nem mintha ez nem lenne elég, de mi a csúcsra 
törekszünk, szeretnék, ha a mi rendezvényünk lenne a legnagyobb autós, motoros, 
családi esemény az országban. Jelen pillanatban erre minden esélyünk megvan. Keresd 
fel a honlapunk híreinkért, regisztrálj, gyere el, érezd jól magad, vidd el a vetélkedők 
értékes nyereményeit. 
 
 
Részletes programokért kattanj: a www.verdanapok.hu -ra. 


